

开展民生实事“四大计划” 回应居民群众“急难愁盼”

润州多措并举破解小区治理难题

本报讯(孙晨飞 季鹏杰)记者日前从润州区文明办了解到,今年以来,润州区文明办深入贯彻落实区委、区政府要求,扎实开展民生实事“四大计划”,积极指导各街道探索基层治理体制机制创新,多措并举破解老旧小区、安置房和商品房三类小区治理难题,全面回应居民群众的“急难愁盼”。

如今迈入东岳巷18号大院,整洁宽阔的路面、停放有序的车辆,以及落成不久的健身路径,给人焕然一新的感觉。为了改变老旧小区基础设施老化、毁绿占绿、私搭乱建等问题,宝塔路街道通过入户走访、发放问卷、座谈会等方式,让居民参与其中,共同为改善小区出谋划策,列出问题清单,对小区道路、绿化、环境等问题进行彻底整治,小区的管理实现从“粗放式”管理到“清单式”管理的转变。

润州区文明办坚持问题导向,聚焦安置小区环境秩序、服务保障不到位等问题,动员各方力

量,不断健全安置房小区常态化管理机制,着力推动物业管理服务水平提升,营造更有温度的居民小区环境。

日前,在和平路街道三茅一社区润康城小区的“红色客厅”里,不少居民在读书看报。在润州区文明办指导下,街道针对商品房小区强化党建引领,依托红色物业,通过选优班子、建强阵地、持续深化物业公司现有组织力量,积极打造“红色客厅”“党员示范岗”等阵地,让居民走进红色客厅,发表观点,真正做到“小区的事小区居民议,大家的事大家商量着办”。让“红色管家”走进单元,实现“定点结对、定户到人、定时上门”,增强物业与群众的感情。街道还建立党员先锋志愿服务队、红色管家志愿服务队,充分发挥党员的先锋模范作用,积极开展楼道清理、文明养犬、反诈宣传等活动,从而培树文明新风,有效打通联系服务群众的“最后一公里”。

边城镇“美家美户”活动：“小积分”撬动人居环境治理“大能量”



本报讯(戴超 步婷 凤春)为进一步增强广大村民参与农村人居环境治理的积极性,引导村民树立新理念、养成新习惯、形成新风尚,日前,句容市边城镇在该镇友谊村开展“美家美户”积分兑换活动,小积分兑出文明新气象。

在积分兑换活动现场,摆放着洗衣粉、茶杯、雨伞等生活用品。在这里,村民们可以将人居环境积分兑换成实物。“把自家房前屋后庭院的卫生做好,就能获得积分,还能兑换生活用品,特别实惠。”友谊村村民董阳生高高兴兴地将换取的洗衣粉带回家。

作为边城镇首个积分制推广试点村,友谊村自7月份以来,坚持“以行动换积分、以积分兑物品”的方式,每月一评分,每季度

一兑换,并明确“宜居环境我守护”“和美乡风我践行”“友爱志愿我参与”等积分内容,敲定环境整治、庭院评比、文明善举等积分项目,充分发挥“以点带面、正向激励”作用,引导村民积极参与人居环境整治、参加志愿服务活动,弘扬文明新风。

村民以行动换积分,以积分转习惯,以习惯化新风,通过奖励机制,让村民的行动变为可量化的积分,以“小积分”撬动人居环境治理“大能量”。如今友谊村家家户户积极参与环境治理,主动打扫房前屋后、院内院周环境卫生,村庄环境大大提升。友谊村也在边城镇人居环境评比中,连续多月保持第一。

边城镇相关负责人表示,将进一步完善农村人居环境整治提升和积分制工作长效运行机制,推广友谊村经验,激励群众积极参与,持续推动宜居宜业和美丽乡村建设,不断提升群众的幸福感、获得感。

月饼中的化学



包装袋上那些复杂的难看懂的化学术语就是添加剂,常见的有:

防腐剂

山梨酸钾/山梨酸:能抑制有害微生物的发育,从而有效地延长食品的保存时间,并保持原有食品的风味。其防腐效果是同类产品苯甲酸钠的5-10倍。

酸度调节剂

甜菊糖苷:甜菊糖苷是目前世界已发现并经我国卫生部门批准使用的甜味剂,其天然低热值并且非常接近蔗糖口味。是继甘蔗、甜菜糖之外第三种有开发价值和健康推崇的天然甜味剂,被国际上誉为“世界第三糖源”。

膨松剂

植物酥油:它是可以用来酥化或软化烘焙食品、使蛋白质及碳水化合物在加工过程中不致坚硬,并改善口感。

只要按照国家相关标准添加,月饼里的这些添加剂都是安全的。



10月9日,京岷家园幼儿园学军周拉开帷幕,孩子们观看军事技能表演,学习基本的稍息、立正、队列等。
罗玥 王呈 摄影报道

萌童学习中医知识

本报讯(宋倩 曹丽娟 朱美娜)日前,中国邮政集团有限公司镇江邮政城区分公司联合中山路小学三(6)班开展了一场“萌童迎中秋,传承国粹梦”亲子活动。

“但愿人长久,千里共婵娟”。家长代表给学生们讲述关于中秋节的来历,并且倡议每位同学节日期间做到“家圆”——帮爸爸妈妈做些力所能及的事;“人圆”——给在无法团聚的远方的亲人发一条节日祝福短信;“国圆”——为祖国的繁荣富强、早日统一立下壮志。

活动现场,邮政城区分公司工作人员和康洁口腔的医生带领小朋友们了解中医文化知识、认识中药,并自己动手做香囊,现场教授小朋友们学习中医穴位疗法。

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23115期)
中奖号码:7 10 23 31 34+2 10
体彩“排列3”(第23268期)
中奖号码:9 7 5
体彩“排列5”(第23268期)
中奖号码:9 7 5 3 1

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23115期)
中奖号码:2 9 5 4 3 9+鼠
福彩“七乐彩”(第23115期)
中奖号码:4 6 7 12 14 17 22 +25
福彩“3D游戏”(第23268期)
中奖号码:0 6 7
福彩“15选5”(第23268期)
中奖号码:2 4 5 6 13

志愿者夜巡活动 点亮社区“平安灯”

本报讯(干雨虹 景纪轩 林兰)“米山社区巡逻队温馨提示您:用气用水用电,家家注意安全……”近日,京口区大市口街道米山社区“米巡”平安护航志愿队的志愿者们,开始了平安米山夜巡活动,温和的提示音准时在辖区内响起。

连日来,随着夜幕降临,在米山社区的主道、小巷,总能看到这样一群人,他们身穿红马甲或佩戴红袖章,用脚步丈量平安之路,用爱心守护万家灯火,为米山社区居民的平安和谐保驾护航,他们就是米山社区“米巡”平安护航志愿队的志愿者。在提醒居民防火、防盗、防电信网络诈骗的同时,志愿者还会进行燃气安全检查,对辖区各主次干道、小区楼道的杂物垃圾进行检查清理,重点

巡逻米山社区各小区、饭店等处,将巡逻中发现的可疑情况及及时向上级汇报。

党员志愿者充分发挥党员先锋模范作用。76岁的米山人家党支部党员陈广英,在腿部状态不佳的情况下,也积极要求参加夜巡活动。不少居民都说:“自从社区有了夜巡志愿者,辖区治安环境变得更好了,大家晚上睡觉也更安心了。”

记者了解到,接下来,米山社区将号召更多志愿者参与“米巡”平安护航志愿队的夜巡活动,把禁毒反诈、文明养犬、消防安全等知识融合进宣传口号中,持续关注社区治安“盲区”,提高居民文明素质,营造平安和谐的社区环境,切实保障好群众生命财产安全。

圆梦“微心愿” 照亮群众出行路

本报讯(刘原 林兰)“社区网格长在国庆节前采集了‘微心愿’,没想到这么快爱心单位就前来安装了路灯,帮我圆梦!”10月8日,京口区谏壁街道西街社区的张师傅高兴地说:“社区、爱心单位真是把老百姓的事放在心上!”

记者了解到,前不久,西街社区深入开展“家门口”服务需求摸排,到困难居民家中征集“微心愿”,并与辖区14家企事业单位,联合开展“认领‘微心愿’ 共绘同心圆”系列活动。活动中,辖区困难居民的20多

个“微心愿”被认领。其中,镇江三新供电服务有限公司谏壁业务所党支部认领了张师傅安装路灯的“微心愿”,派出党员志愿者加班,为张师傅所在小巷共计安装4盏太阳能照明灯,为困难居民筑起一道夜间出行“安全屏障”。

“微心愿”虽小,但这一盏盏明亮的路灯温暖地照进了群众的心间。下一步,西街社区将凝聚辖区多元共治力量,做细做实“关键小事”,让居民的获得感更足,安全感更高。

启事

镇江日报社报业大厦一楼门面房面积约600m²,现需要安装空调,请有资质的单位前来洽谈。截止时间2023年10月

20日。
联系人:郑先生、方先生
电话:85010017